

青岛月底可随时“看天供热”

“法定供热”时间为11月16日,为应对异常天气岛城早做准备

本报青岛10月20日讯(记者 蓝娜) 20日,记者从青岛市有关会议上获悉,虽然法定供热时间为11月16日,但为保证在异常天气下供暖顺畅,该市各热企充水试压等准备工作已全面展开,预计本月底达到点火供热条件,这比去年又提前了3天。

20日上午,青岛市供热工作会议召开。据介绍,为进一步提高供热质量,青岛市各供热企业针对上一采暖季中排查出的设备易损问题,今年开展了设备检修和隐患排查工作,投入资金1.4亿元。同时,在技改方面,投入资金1535万元,对67个区域进行了168次供热系统热态

平衡调试。“目前,青岛市各供热企业正在进行充水试压工作,下一步将重点进行排气工作,检查跑冒滴漏等问题。”青岛市供热办主任曲林说,“10月底前,各热企要具备热态运行条件,随时跟踪天气变化,适时启动供热。这意味着如果本月底青岛遇到突然降温天气,各热企就可

以点火供热了。”据悉,去年青岛具备点火供热条件的时间为11月3日,今年相较去年又提前了3天。

根据《青岛市城市供热条例》规定,青岛市供热开始时间为11月16日零时,从近年供热情况来看,在正式供热前,青岛市都会进行供热试运行。“按照省供热条例规

定,各供热企业都要提前7天进行试供热,青岛各热企因为提前做供热准备,所以在规定的试供热时间前就已具备了点火供热的条件。”青岛市供热办工作人员说,提前进行试供热,就是为了保证正式供热初期运行稳定,居民室温平衡,去年11月8日正式进入供热试运行。记者采

访中获悉,我省去年多数城市试供热时间均在11月8日前后。

据介绍,虽然我省各地供热时间都已写入法规,但近年来,随着异常天气的增多和供热服务的逐渐人性化,供热时间变得灵活,看天供热已逐步成为常态。



山东民俗文化陈列馆落成

10月20日,在济南大学西校区,山东民俗文化陈列馆落成并举行了揭幕仪式。据介绍,这座老四合院是从济南老市区整体搬迁重建而成,民俗馆内陈列了大批山东特色民俗文化展品,从绣花鞋到陶制箸笏、泥娃娃、老家具,以及古老的地契等。这个民俗馆建成后,将对观众免费开放。

本报记者 周青先 摄影报道

今天下午听蔡昉解读人口热点问题

14点30分,齐鲁大讲坛在山东博物馆一楼报告厅开讲

本报济南10月20日讯(记者 任鹏) 10月21日下午,齐鲁大讲坛将在山东博物馆一楼报告厅开讲,本期做客嘉宾蔡昉将重点解读涉及人口方面的诸多问题。

得知本期齐鲁大讲坛即将开讲的消息后,市民赵先生今天

专门拨打本报热线96706询问如何报名参加。他说,关于人口方面的问题是他很感兴趣的热点,平时缺少这方面的信息渠道,这次有专家来济南进行解读,他很想到现场去听一听。

蔡昉是中国社会科学院学部委员,现任中国社会科学院人

口研究所所长,既是人口问题专家,又是经济学家。本期齐鲁大讲坛,蔡昉将重点解读包括人口结构变化对中国经济转型和社会转型的影响、老龄化对中国未来的挑战及未来数十年的人口性别比例等公众关心的问题。

特别提醒的是,齐鲁大讲坛将在14点30分正式开讲,请听众准时入场。

齐鲁大讲坛由省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报联合主办,以“搭建思想平台、共享精神财富”为宗旨,坚持公益性原则,面向公众免费开放。

●“青岛申购保障房摇号改打分”追踪

首批“打分房”入围名单出炉

整个计分排序过程在当地电视台播出

本报青岛10月20日讯(记者 邱晓宇) 青岛市今年首批经济适用房和限价商品住房入围名单、候补入围名单及选房顺序20日公布,11856户申请5451套房源,与以往不同,这次入围家庭选房排序不是靠摇号,而是通过评估各种条件进行综合打分。

本报9月12日对青岛市这一政策的推出进行了报道(见当日本报A10版),引起了读者的广泛关注。9月18日,青岛市国

土资源房产局发布了今年该市首批经济适用房和限价房项目的预销售公告,对青建·太阳岛等10个经济适用房项目及高新嘉园等3个限价商品住房项目,共计5451套住房实行公开销售,为期10天的登记时间共吸引11856户符合条件的申请家庭进行登记。这些房源成为青岛“打分政策”推出后的首批保障房。

据介绍,为确保配售工作公开、公平和公正,青岛市国土

资源和房屋管理局通过当地电视台,对整个计分排序过程进行了录制和播出,此次13个经济适用房和限价房项目的计分排序,在市人大、市政协、市监察局、市中公证处及市民代表的共同监督下,通过计算机软件系统计算产生,排序产生的正式入围名单和候补入围名单及选房顺序在媒体和网站上进行公告,公告的内容主要包括各项目正式入围和候补入围申请人的姓名、身份证号、综合得分

和选房顺序号。如市民对得分情况存在异议,可登录青岛住房保障网(<http://www.qdzfbz.gov.cn/>)进行查询,也可以到青岛市中公证处(市房地产登记中心53号窗口)按规定进行查询。

据介绍,申购项目入围的申请人需在2012年10月22日-23日到项目选房地点落实具体轮候选房时间及选房事宜。逾期不到或资料不全的,视同自动弃权。

我省拿出亿元 补贴种粮大户

我省拿出亿元 补贴种粮大户

本报济南10月20日讯(记者 王茂林 通讯员 王海红 戴丽华) 从省财政厅获悉,今年我省在全省范围开展了对种粮大户的补贴试点工作,目前补贴资金规模1亿元,补贴方式为贴息和以奖代补。

据介绍,按照“先干后奖、不干不奖”的原则,我省粮食种植面积300亩及以上的种粮大户,在投资建设小型农田水利基础设施、晾晒、仓储及相关设施,或购置农业机械设备及相关农业生产资料时,可以获得政府补贴。今后,省财政厅还将会同省农业厅、省粮食局、省农信社等部门,进一步探索建立种粮大户信用制度和政府储备优先采购制度。

济南率先试点 住宅产业化

本报济南10月20日讯(记者 张璐) 继深圳、沈阳之后,我省济南日前被住房和城乡建设部正式批复为全国第三个住宅产业化综合试点城市,这也是我省首个住宅产业化综合试点城市。

据介绍,住宅产业化是指用工业化生产的方式来建造住宅,提高住宅生产的劳动生产率,提高住宅的整体质量,降低成本,降低物耗、能耗。济南市有关负责人介绍,济南目前已有30多个项目,400多万平方米的住宅通过认定,力诺瑞特作为第一个国家住宅产业化基地,积极探索太阳能与建筑一体化新模式,目前推广面积已达到2200万平方米。

9月贷款增量

我省居全国第二

本报济南10月20日讯(记者 桑海波) 10月19日,我省发布了2012年前3季度金融统计数据,我省存贷款规模平稳较快增长,其中9月份贷款增量位居全国第二,个人房贷连续5个月环比多增。

在存款方面,9月末,全省本外币各项存款余额53585.5亿元,比年初增加6600.8亿元,同比多增2245亿元。在贷款方面,9月末,全省本外币贷款余额42038.5亿元,比年初增加4483.7亿元,同比多增699.9亿元。其中,9月份人民币贷款增加435.6亿元,同比多增223.8亿元,当月增量居全国第二位。

全国写生基地
中国长寿之乡
蒙山大洼风景区小瀛洲渡假村
30万元圆您别墅梦,尽享星级服务,养生增寿,稀有、珍藏、理财型度假式酒店
电话: 18866930373 1558085777 李经理